Statika vizsgafeladatok

Ezekhez nagyban hasonlité feladatok voltak a 2007.06.09-ei Statika vizsgan. Még
egyszer hangsulyozom nem ezek voltak, csak ezekhez hasonlo feladatok.

Egy megadott szerkezethez kellett igénybevételi abrat rajzolni.

Volt kett6 db egyszerl szerkezet, illetve volt egy szinte ugyan olyan Gerber-tartos
feladat mint ami a hazi feladat is volt.

Volt egy racsos feladat is, de ott csak az alatamasztasban hatd erdket kellett
szamolni, a rud er6ket nem kérte. Féleg azokat a feladatokat érdemes atnézni
amiket az altala kiadott jegyzetben talalhatsz, illetve az 6ran vett feladatokat.

Hatarozza meg az abran vazolt Gerber-tartd tamasztoerd-rendszerét €s belso erdit!
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Hatarozza meg az abran vazolt Gerber-tartd tamasztoero-rendszerét €s belso erdit!
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Ismeretes a tarto terhelése és tamaszto erdrendszere. A tarton kyjelolt X, . K, és K|
keresztmetszet a B elagazasi hely kdzvetlen kozeleben van (elhanyagolhato tavolsagra).
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Eredmény:
a.) N,=oN=N,, N; =300N c.) N,=300N, T,=100N, M,, =20Nm

T, =100N , T, =-300N , T = 300N .
M.,

h

=-20Nm , M, =—-60Nm, M,; = 40Nm

Ismeretes a tarto terhelése. Rajzolja meg a hajlitonyomatéki abrat kdzvetleniil (a tamaszté
erdrendszer €s a nyroerdabra megrajzolasa nelkiil)!
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Hatarozza meg az abran vazolt racsos szerkezet kijelslt (szamozassal ellatott) rudjaiban ébredo
rudercket!
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N, =17kN , N, =-2.83kN , N; = 9N, Ny, =-9,49kN , N5 =2kN .
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X=0 =p X,=0
ellendrzés:
Xy : Y=0=-12+4+8




